А у нас Новый год! Ёлка в гости зовет!

Новый год — неповторимый, яркий, загадочный, шумный, удивительный праздник. Праздник сказочных чудес и волшебства с подарками, сюрпризами и исполнениями желаний. Свой вклад в создание всеобщей атмосферы праздника внесла и Бориловская сельская библиотека.

Каждый год в конце декабря в библиотеке уже все «дышало» новогодним настроением.

Совместно с работниками Бориловского СДК была разработана развлекательная



программа новогоднего утренника для детей «А у нас Новый год! Ёлка в гости зовет!».

Красиво украшенный зал, новогодняя красавица-ёлка и яркая



красочная новогодняя всё выставка это создало праздничную, сказочную атмосферу. На утреннике ребят и их родителей ждали не просто библиотекарь и работники СДК, a Снегурочка, Дед Мороз, Леший, лесные

зверушки и, конечно же, Баба Яга. Но не одна, а со своей внучкой – Бабкой

Ёжкой. Веселые игры и забавы увлекли ребят в мир новогодней сказки, которую принесла с собой забавная Свинка — символ пришедшего года. Ребята охотно отвечали на загадки и вопросы викторины Снегурочки «Сказки матушки Зимы». Вспомнили зимние сказки, участвовали в играх: «Весёлая карусель», «Новогодний серпантин», «Ледяные загадки» «Путешествие Снеговика».

Познакомились с книжной выставкой «В лесу родилась елочка».

Вместе Дедом c старались Морозом отыскать украденные Бабой Ягой волшебные огоньки. А когда нашли «зажгли» охотно огнями нарядную ёлку. Помогли ИМ ЭТОМ маленькая Бабка Ёжка, снежинка и волшебная



палочка. Ребята читали стихи, пели и танцевали, участвовали в литературномузыкальной феерии «Новогодние фантазии», все вместе водили хороводы и, конечно, получали подарки от Деда Мороза.